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ГРОМАДА ПРИВІТАЄ 

Ню Йорќ (УККА. ЎАКР). 
- З шщіжгнви УККА і ЎАКР 
створився громадський комі-
тетдля привітання Президен-
та України Леоніда Кучми в 
ЗСА. 

Бенкет в честь Президен-
та відбудеться в п'ятницю 2-

я ц. р. в Плаза готелі 

ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ{ 
слідку ваті за точними інфор-
маціями, які будуть подані в 
оголошеннях в українській 
пресі. В громадський комітет 
увійшли: Євген Стахів і Ми-
рослав Шміѓель — співголо-
ви; членами комітету є (поаз-
бучно): Ігор Длябога, Євген 
Івашків, Андрій Ластовець-

а Ню Йорќу. Громадський ко- кий.Дем'янЛіщннський.Рок-
мітет запрошує українську соляна Лозинська. Володи-
громаду до чисельної участи мир Процик, Марта Скоруп-
у бенкеті. Комѓѓет просить ська і Надія Ћѓѓчин. 

В Чорнобилі зупинено реактор 
Чорнобель. — Тут у по- За попередніми оцінками, 

неділок, 17-го жовтня, під час ремонт займе не менше 
пляаового огляду третього тижня. .Перший енергобльок 
енергобльоку, працівники перебуває на пляновому ре-
Чорнобильської Атомової монті, а другий зупинений та-
Електростанції виявили де-
фект — почули шипіння від 
просочуваної пари на одному 
з каналів. Реактор негайно 
зупинили й почали околоджу-

кож. Можливо, цим і поясню-
ється той факт, що в столиці 
України, не зважаючи на мо-
розн до мінус вісім градусів 
Цельзія, досі не включено 

в будинках. 

Ю. Мєшков не заперечує 
проти двох валют у Криму 

Симферсяйль (УНІАР;. — паралельного використання 
Ўвівторок. 18-го жовтня.Пре- двох валют — українського 
зидент АвтономноїРестгублікн карбованця та російського 
Крим Юрій Мсшков звернувся рубля — на тереш автономії. 
до Президента Росії Боріса Ю. Мєшков звернувся 
Єльцина і посадника Москви також до міністра сільського 
Юрія Лужкова з проханням господарства України Юрія 
надати Кримові крешѓѓи в ро- Краснќа з проханням надати 
сійських рублях для виплати крешѓѓи сільському господа р-
пеясій ветеранам війни та пен- ству Криму, де 70 господарств 
скмерам. Президент І(рнму за- перебувають на межі бан-
явиа, що не відмовляється від крутства через посуху 

ЗалЬші-інюп! І вчителі 
нагадують про себе 

-КМЬ(Р.̀ Р`). — У середу, прав і свобід профспілок. 
19-го жовтня, п'ять пасажир- Через надзвичайно важке 
ських поїздів зупинили рух на матеріальне становище педа-
27 хвилин, намагаючись при- гогів і шкіл В цілому, оголо-
вернуги увагу Верховної Ради, с и л и передстраяковий стан 
Кабінету Міністрів і Прези- учителі майже всіх областей 
дента до проблем цієї галузі. України. 
Серед їхніх вимог — непри-

ЛУГАНСЬІСЕ .— Голова 
обласного робітничого комі-
тету вугільників Степан Са-
в'юк у телеграмі на адресу 
Президента України повідо-
мнв. що шахтарі Луганщнни 
страйкують, протестуючи 
проти приватизації та комер-
ціялізації їхньої галузі. Ванн 
вважають, що у вугільній 
промисловості приватизація 
недопустима. Шахтарі мають 
власну думку щодо цього і 
пропозиції надішлють Пре-
зндентові. Шахтарі міста 
Кранодона, які ще 3-го жовт-
ня розоочалн голодування, 
припинили його 11-го жовт-
ня, оскільки заборговану 

'платню їм виплатили. У 
Свердловському на Луган-
щині не працюють три шах-
ти, яким теж не виплатили 
зароблених грошей і не за-
безпечили матеріалами для 
праці, технологічним облад-
наяням тощо і більшість 
шахтарів перейшли працюва-
ти на шахти Росії. 

які забороняють страйки в ок-
ремих галузях народного гос-
подарства, прнрівнення заліз-
ннчного транспорту до базо-
вих галузей; підвищення заро-
бітків і пенісй тощо. 

Згідно з існуючим зако-
нодавством, працівникам за-
лізкичного транспорту забо-
ронено страйкувати, однак 
свої дії залізничники кваліфі-
кують не як страйк,а як ак-
цію протесту. 

Генеральна прокуратура 

організатори страйку можуть 
бути притягнені до судової 
відгювідальностн. Вимоги ки-
івських залізничників ггідтри-
мали працівники Львівської, 
Криворізької, Здолбунівської, 
Івано-Франківської, Чернігів-
ської, Козятиської, Кремин-
чуцької залізниць, а також 
конгрес Міжнародної федера-
ції профспілок працівників 
транспорту. Цей конгрес поре -
комендував Урядові України 

народної організації праці з 

Є. Чижович здобув 500-ту перемогу 
Мейплвуд. H. Дж. — Єв-

ко тренер футболу, добився 
500-ої перемоги, коли ним 
тренована дружина середньої 
школи Колюмбія в Мейплву-
д і .Н .Дж , перемогла дружн-
ну школи Вест Морріс васлі-
дом 2-1 у вівторок, 18-го 

нером дівочої відбиванкової 
дружини в школі Колюмбія І 
закінчив цю ділянку своєї 
тренерської кар'єри не прог-

Дотеперішній рекорд Є. 
Чжжоаича— 500перемог.96 
програних, 42 реміси. Він є 
першим в історії футболу в 
Ню Джерзі із 500-ма перемо-
гамні третій вкрапи. Дватре-
нерм в Мізурі мають по 578 і 
571 перемог. Під цю пору дру-
жнна школи Колюмбія є ра-
нгонана дев'ята в стейті (ре-
коря 12-1-1). 

Слід пригадати, що Є, 
ч був довгі роки тре-

новлюючи рекорд 126 пере-

В ШАНУВАННЯ ПАМ'ЯТІ 
А. ШКП ГИЦЬКОГО 

Ню Йорќ. — Заходами 
громадського комітету мет-
рополЯ Ню Йорќу дпя вшану-
ваиня 50-річчя з дня смерти 
Слуги Божого Митрополита 
Андрея ГЛеотицького, тут у 
п'ятницю. 28-го жовтня, о 
год.6.30 

ОМЎА, 136 Друга 

ВЕРХОВНА РАДА ЗАТВЕРДИЛА 
плян РЕФОРМ ПРЕЗИДЕНТА 

УЮРАЇНИ 
ВІДНОВЛЕННЯ КПСС КІІУ УНЕВАЖНЕНО 

в тому числі й землі, не зва-
жаючн на різкі заперечення 
„лівих" щодо приватизації 
землі. Крім того, в цьому пи-
танні „ліві" не були олносгой-
ннми. На думку деяких кому-
ністівісоціялістів, приватиза-
ція землі повинна обмежи-
тися присадибними ділянка-
мн, „а це вже схвалено Вер-
ховною Радою попереднього 

ЗСА СХИЛЯЮТЬСЯ до поступокў 
стосунках з Північною Кореєю 

Київ (P. P.). - У середу, 
19-го жовтня, обговорення 
доповіді Президента України 
Леоніда Кучми зранку не шд-
булося через нову хвилю дис-
кусій навколо питання про від-
новлення КПСС-КПУ. ФРак-
ція „Державність". „Народ-
кий Рух" і „Реформи" опро-
тестували результати голосу-
вання і їх підтримали деякі де-
путати з інших фракцій. 

Голова Верховної Ради 
Олександер Мороз повідомив, 
що не підписав документ про 
результати голосування, ос-
кільки до нього надійшли 
письмові свідчення депутатів 
про зловживання, порушення 
розпорядку під час голосу-
вання. Тому, за словами О 
Мороза, -постанова про уне-
важнення указів з 1991 року 
покищо не має сили". Мандат-
на комісія розслідує пору-
шення, а депутати прнступи-
лн до обговорення доповіді 
Президента Л. Кучми. Після 
гострих дебет О. Мороз помн-
лився й оголосив, що в залі 
присутній Президент України 
Леонід Кравчук (Вибух смі-
ху). 

Отримавши поразку в пи-
танні відновленні КПСС-
КПУ. фракція комуністів пс-
рейшла в наступ на реформи. 
Разом з ними протестували 
проти „капіталізму" також 
соціялісѓи і аграрники. Однак 
більшість депутатів, які 
взяли участь в обговоренні 
доповіді Президента України. 

широкі економічні реформи. 

Обговорення доповіді 
Президента Л. Кучми було 
коректним і тривало майже 
до 8-ої ѓод. вечора, оскільки 
взяти участь в обговоренні 
зголосилися понад 90 депута-
тів. Після виступів відбулося 
голосування. Більшість депу-
татів проголосувала за під-
тримку основних положеніќ 
доповіді Президента, пореко-
мендувавши Л. Кучмі ьизна-
чити перелік відповідних за-
конопроєктів та проектів за-
гальнодержавннх програм 
економічного і соціяльного 
розвитку та терміни їх вне-
сення на розгляд Верховної 
Ради. 

Кабінетові Міністрів до-
ручено розробити відповідні 
проекти загальнодержавних 
програм з урахуванням заува-
жень, висловлених під час 
обговорення доповіді Презн-
деата Л. Кучми. Обговорення 
закінчилося виступом О. Мо-
роза, який теж підтримав ос-
новій напрямки реформ, за 
вийнятком тих, які, на думку 
гтглсЯя̀  Верховної Ради, натре -
бують 

Вашінгтон. — Адмініс-
трація Президента Билла 
Клінтона проголосила, що у 
переговорах з комуністичною 
Північною Кореєю досягнуто 
‚угоди щодо замороження пів-
шчнокорейської військової 
ядерної програми. 

Переговори відбувалися тори для міжнародної інспек-
в Женеві. Американську де- ції. 
легацію очолював дорадник Адміністрація ЗСА по-

рдержавного секретаря Роберт ступнлася ще й у тому, що 
Галуччі. Особисто він вважає вже не вимагає від Північної 
досягнуту угоду ‚дуже доб- Кореї передати „третій itpaim" 
рою, й то для обох сторін-. В 8,000 спожитих паливних 
основі домовлених лежить стержнів. Аналіза цих стер-
обіцянка Північної Кореї че- ж нів дала б можливість внз-

Стоденну дія^ність Л. Кучми 
ОЦІНЮЮТЬ ПОЗИТИВНО 

Київ (P. P.). — У вівто-
рок, 18-го жовтня, сповнило-
ся 100 днів перебування Лео-
ніда Кучми на пості Прези-
дента України. 

З цього приводу інфор-
маційні агентства України 
провели опитування керівни-
к і в політичних організацій та 
видатних політичних діячів. 
Перший Президент України 
Леонід Кравчук назвав „сер-
йозними" заходи, заяви і на-
міри Президента Леоніда 
Кучми і зауважив, що після 
цих заяв не варто очікувати 
швидкого поліпшення, ос-
кільки новому .Президентові 
дісталася державна економі-
ка, яка рухається вниз і щоб 

Чорновіл сказав, що йому 
сподобалися основні напрам-
ні, виголошені Президентом 
Кучмою у доповіді 11-го 
жовтня, а також те, як пре-
зидент успішно справився із 
створенням виконавчої вер-
тихалі та підпорядкування 
собі Уряду, який формував-
ся не для нього. 

Голова Української Рес-
публіканської Партії Мнхай-
ло Горинь сказав, що Прези-
дента Л. Кучму будуть під-
тримуватн республіканці. 
якщо зуміє і захоче вести по-
лѓтнку, спрямовану на зміц-
нення державности України і 
не робитиме поступќів Мос-
кві, на зразок безплатного 
перевезення через територію 
України та інших. „За сто 
днів правління Леоніда Куч-
мн курс карбованця катаст-
рофічно впав — із 43,000 до 
103,000 карбованців за один 
доляр, що привело до ще 
більшого зубожіння людей. 
Боротьба із мафією, прого-
лошена ним, покищо — суто 
теоретична. На мою думку, 
поступу за 100 днів не було. 
За словами М. Гориня, УРП 
заявила про свою опозицію 
до Президента, оскільки, 
будучи прем'єр-міністром, 
Л. Кучма „не зробив нічого 
доброго для економіки дер-
жави" і тепер, після 100 днів 
його управління, УРП поки-
що залишається в опозиції до 
нього. Керівник парлямен-
тарної фракції соціялістів 
Іван Чнж задоволений рішу-
чістю Президента, але бо-
іться, що його наміри обер-
нуться проти людей. Соці-
ялістн вбачають у діях Пре-
зндента загрозу авторита-
рнзму. 

Голова .Кснстнтуційио-
Демократичної Партії Воло-
диммр Золотарьов думає, що 
Л. Кучма став закладянхом 
своЃя передвиборчих обіця-
нок так само, як колись пер-
ший Президент України Л. 
Кравчук. Обидва своїми пер-
шнмн указами оголосили бо-
ротьбу Зі злочинністю і ті 
різнорідні сили, які ѓті—ж 
мувалн під час виборів, піз-

Голова Руху Вячеслав (Закінчення на стор.З) 

жають, що Вашінгтон пішов 
на поступќи перед Пйо-
нгянгом, бо, поперше, ПІВН1Ч-
на Корея вже багато разів обіц 
яла, однак не дотримувала 
слова, a nqnpyre — Пйонгянг 
і тепер не збирається негайно 

і свої атомові реак-

рез якийсь час зупинити реак-
тор, який продукує плютоній, 
необхідний дла виготовлення 
ядерної зброї, заморозити бу-
ді чннцтво двох інших, ще по-
ту жніших реакторів і, нареш-
гі, приєднатися до міжнарод-
ного договору про нерозпов-
сюдження ядерної зброї. 

Тим часом не всі в амери-
канському Уряді погоджу-
ються з точкою зору Р.Галуч-
чі, а тим більше не всі міжна-
родні спостерігані. Вони вва-

начити, скільки збройного 
плютонію випродукувала 
країна.Тепсрішня угода перед-
бачас, що стержні залишаться 
в Північній Кореї на невизна-
ченийчас 

Самозрозуміло, що під-

нокорейської угоди стане пер-
шим кроком на шляху вста-

ми Америки і Північною Ко-
реєю. 

В. ПЕРРІ ВІДВІДАВ КИТАЙ 

Пекін. — У китайській 
столиці відбулася пресова 
конференція секретаря Де-
партаменту обороќн ЗСА Віл-
ліяма Перрі .на якій він, між 

І іншим, сказав, що Адмініс-
трація президента Бмлла 
Клінтона вважає Китай вплн-
вовою регіональною держа-

економі-

доведеться ще багато попра-
цювати. 

Народний депутат Укра-
їни Іван Плющ сказав, що 
без виступу Л. Кучми у пар-
ляменті йому було б важко 
оцінити його діяльність у 
перші 100 днів. Виступ Пре-
зцдента 11-го жовтня пока-
зав, що Л. Кучма чітко ба-
чі.ть напрямні реформуван-
ич економіки і сусгдльства в 
циюму. Неґативно L Плющ 
оцінює у програмі Президен-
та відсутність зформованої 
виконавчої влади і неясність 
хто її очолює — Президент і 
його група чи прем'ср-мі-
ністер. 

Володимир Лановий по-
зитнвиим вважає кроки Пре-
зидента, спрямовані на сер-
йозні економічні реформи і 
боротьбу зі злочинністю, а 
також допомогу малозабез-
печеннм. Негативним у діях 
Президента Лановий вважає 
повільність, втрату часу. На 
думку Ланового, усі ці про-
грами молена було зробити 
через два тижні після його 
обрання на Президента. Сьо-
годні. на думку Ланового, 
потрібні закони про змен-
шення податків і бюрокра-

ііізити до Китаю. В. Перрі шд-
креслио, що нею є шгганов-
лення зн' я , к ів з Народно-ви з -
no.-i.noio армією Китаю, яка 
„є поважною політичною ус-
тановою країни, великою мі-
рою вігзначає її майбутнє і 
впливає на прийняття найваж-
ливішнх рішень". 

Сторони обговорили 
проблеми регіональної безпе-
ки, нерозповсіодження зброї 
масового знищення, ядерні 
випробування, конверсію і 
права людини в Китаї. 

В. Перрі запевнив, що 
програма модерні зацп` китай-
ської армії не становить по-
тенпіяльної загрози, однак 

разом з тим в Китаї є цілком 
закриті програми і вони вик-
ликають занепокоєння сусі-

Заторкуючн працю спіль-
ної китайсько-американської 
комісії в ділянці конверсії обо-
ронної промнсловости, керів-
них Пентагону повідомив.що 
співробітництво в цій галузі 

( ‚анез і 
Хоч права людини пес прі-

орігтетннми завданнями вій-
ськових департаментів,все ж 
ця проблема багато важить 
для розвитку вах американ-
сь-о-кигайськнх зв'язків. Сго-
рони домовилися продовжува-
ти „конструктивний діялоѓ" в 
цій ділянці. 

В Пекіні В. Перрі мав зус-
трічі з прем'єром Лі Пеном і з 
головою КНР Цзян Цземінем. 
З Пекіну В. Перрі полетів у 
Чунцін, де взяв участь у цере-
моніі, присвяченій пам'яті кп-
тайських і американських во-
яків, що загинули в роки Дру-
гої світової війни. 

В С В І Т І 

оплати праці і продажу про-
дукції. -Якщо це робитн-
меться ще три місяці, то ўж -
раїнська економіка буде 

БОСНІЙСЬКІ СЕРБИ здійснили збройний напад на автову 
колону військ ООН поблизу міста Горажде на сході Боснії, у 
висліді один водій авта загинув, а ще одного тяжко поранено. 
Коли старшина британської армії, який супроводжував коло-
ну, зв'язався через радіо з представниками НАТО і попросив 
прикрити колону з повітря, ті відмовили, оскільки для кож-
ної збройної кари щодо сербських порушників демілітаризо-
ваннх зон потрібен спеціяльний дозвіл ООН. Того ж дня серби 
зупинили вантажне авто в околиці Сараєва і відібрали весь 
вантаж харчів і медикаментів. 

У ВІЛЬНЮСІ ВІДБУЛАСЯ міжнародна конференція „Ресо-
ветизація як новітня форма російського імперіялізму". На 
запрошення Литовського інституту суогільних студій у кон-
ференції взяли участь по літиќ и та політичні експерти зі схід-
ньоевропейськнх країн, п'ятн колишніх совєтськнх республік, 
крім Росії, а також ЗСА, Великобританії. Чеченської респуб-
лікн, 3 головними доповідями виступили: лідер литовської 
парляментарної опозиції проф. Вітаутас Ляндсбергіс, заступ-
ннк голови Народного Руху України Олена Бондаренко, колиш-
ній грузинський прем'ср-міністер, в уряді Звіяда Гамсахурдії, 
Бессаріон Ґугушвілі і представник Білоруського народного 
фронту Вінцент В'ячорка.Від України у конфервщдї також 
взяв участь депутат меджлісу (парламенту) крямськотягар-
ського народу Лютфі 

У ШВАЙЦАРІЇ протягом жовѓна відбувастьса Місяць Укра-
їнської Культури, організований амбасадою України. Підскле-
пінням старовинної ці іра, щ в центрі Берну, швейцарської сто-
лиці, прозвучала „Молитва за Україну" Миколи Лнсенка у 
виконанні хору „Ель Каито" зі Сант-Ґаллєна та хору Київської 

ПСК^даИКМСК:КВИКЗ-4ЙЛужковзаттлрднв(хЬіц, 
прапором російські̂ ^столнці червоне прямокутне полотнище 
зі зображенням Георгія Гк)бідоносца в центрі. Гграпор буде під-
нято над будинками Московської ради, міської Думи і над уп-
равами округ, а також встановлено на автах .юсадняка та чіль-
них московських урядовців. 

ПЮМАДСЬІСАСЧ'ГАШЗАЦІЯ 
родила „батька китайських реформ " Ден ПІіяопіяга спеці -
яльшм дипломом, в якому цей авторитетний лідер потрокто-
ваний як „найіцасливіша стара людина" країни. „Товариш Ден 
ГШЯОПІНҐ досяг дев'ядесятя років і гідний поваги всжїняпіТ,-
підкреслено у дипломі. 

ІРАК ДОПУСТИВ ЗАКОРДОННИХ 
ЖУРНАЛІСТІВ НА СВОЇ СЕКРЕТНІ 

ОБ'ЄКТИ 
після вторгнення іракської 
армії в Кувайт влітку 1991 
року. 

Керівник спеціальної' ко-
місії ООН Рольф Еккеус, 
який контролює ліквідацію 
іракських військових прог-
рам. вважає, що н 
лення і перевірку о 
телевізійних систем треба 
щонайменше шість місяців. 

Інспектори ООН вже 
встановили 58 відеокамер на 
іракських секретних об'єктах, 
розташованих переважмо дон-
кола Багдаду.Крім відео, ді-

резолюцісю ООН.Як тілька ятнмуть також спеціальні 
Рада безпеки ствердить, що пристрої, здаѓтні вловлювати 
апаратура діє бездоганно, Ірак запах, що викаже будь-які хе-
відразу вимагатиме скасу- мікати. застос 
вання санкцій, запроваджених для виробництва зброї. 

Багдад, І рак — На почат-
ку цього тижня іракська вла-
да дозволила закордонним 
журналістам відвідати полі-
гон для випробування ракет і 
фабрику, на якій виготов-
ляють вибухівку, дсмонстру-
ючи при цьому, що на обох 
об'єктах діє контрольна теле-
ві зійна апаратура. Метою цьо-
го безпрецедентного кроку є 
змусити Раду безпеки ООН 
якнайшвидше перевірити 
справність телевізійних ка-
мер, встановлених на військо-
вих об'єктах країни згідно з 

Терористи знову атакують 
Тель Авів, Ізраїль. — Як 

уже інформовано, у середу, 
19-го жовтня, тут на головній 
вулиці міста під час найбіль-
шого денного руху рознісся 
грімкий вибух в одному з ав-
тобусів вщерть наповненим 
особами, які поспішали на 
працю. 

Виявилося, що це внбух-
ла зумисне підкладена бомба 
одним із палестинських паса-
жирів на тому ж таки автобу-
сі, вбивши 21 особу та пора-
ннвши 48 інших. Картини, що 
буляі 

це як побоєвище, де було ш 
яо ќрови, поламаного заліза, 
побитого скла та люпські зак-
ривавлеш тіла. До причетнос-
тя цього страшного вчинку 

страхіття та жорстокість та 
ких терористичних актів і мя 
буть не залишили ні 
глядача оандў`жі" 
роду актів. Тому зовсім не 
можна дивуватися, що прем'-
ср-міністер Ізраїля їцак Рабін 

допустити до замиреній н 

фатом. 

В АМЕРИЦІ 
БІЛИЙ ДІМ ПОВІДОМИВ, що не зважаючи на т 
ні акти палестинських екстремістів .президент Билл Клінтон 
таки поїде на Близький Схід, щоб бути присутнім на яідінваи 
ні договору між Ізраїлем і Йорданією. Терористичні# акт у 
Тель Авіві Президент публічно засудив, як такий, що намага-
ється „зруйнувати змагання арабів іѓзраїльтян До замирання". 

НАЙНОВІШІ ЗВІТУВАННЯ стверджують, пю д 
навчання у публічних школах Ню Йорќу не д 
внслідів. У згаданих звітах зазначується, що І 
їжджнх і м і грантів які навчалися у англомовних ві 
ли куди скоріше опанували англійську мову, як т і . що навча-
лися у двомовних відділах Впродовж минулих 15 років ню-
йс-жська шкільна с-стеаа створила цілий ряд двомовних арог-
рам такими мовами: еспанською, китайською, гаїтсько-крео-
льською, російською, корейською, в'єтнамською, фраицузь-
кою, грецькою, арабською та бенгальською. 

У СЕРЕДУ, 19-ГОЖОВТНЯ, президентБнлл Клнлоизгар-
сткою своїх прибічників приїхав до Ню Йорќу, щоб додати 
важности передвиборчій кампанії свого демократичного по-
братима Маріо Квомо на пост губернатора стейту. Крім того 
своєю присутністю на бенкеті демократичної парти зорі аиио-
ваномудля збірки срондів на покриття виборчої кампаииПре-

вже четвертий з черги виступ Президента в користь М Квомо 
впродовж цього року, які допомогли зібрати понад 4 міл.дол. 
на пропагування його кандидатури. 

УРЯД ПРЕЗИДЕНТА БИЛЛА КЛІНТОНА повідомив, що 
наступного тилом запропонує Раді безпеки Організації Об`-
єднаних Націй резолюцію про автоматичну ліквідіщю зброй-
ного ембарго проти боснійських мусулманів за шість місяців. 
Це на думку аналітиків є маневруванна зі сторони ЗСА . щоб 
не вразити своїх європейських союзників Англію.Франшю, №-
меччнну та зокрема Росію, яка може використати своє вето в 
Раді безпеки, А на це Уряд президента Клінтона не може собі 
дозволити ‚бо цього від нього вимагає Конгрес. 

У ВАШІНГГОНІ ЛІКАРІ підкреслили, що секретар Делар-
таменту освіти Ричард Райлі приходить до здопов'я після оне-
panfl ракової простати. Минулого вівтірка, 18-го жовтня, 61 
річний Р. Райлі перебув двогодинну операцію влікаржДжон 
Гопкінса у Балтиморі та почувасться дуже добре. 

ПО ЦІЛІЙ КРАЇНІ ВЕДУТЬСЯ і 
тим чи іншим кандидатом. Не залиь......— .. ^— . -... 
лиця Вашінгтон, де щидсиник -Ваппнгтоя Пост` ііілірямяніви 
дидатуру республіканського кандидата Карол Шварц на но-
садннка столиці всупереч такого популярного кадшояіаякхо-
лишній посадник, негр Меріон Беррі. 
УРВД ІТРЕЗИДЕНТА Бнлл а Клінтона подав до відома у 
понеділок, 17-го жовтна, що у Женеві представники ЗСА і 
Північної Кореї домовились про -амориагмніа програми 
ядерної пр.здукші в Північній Кореї та віщкшДшм вгілкмв-

"" Тут відразу гадкреслеяой те, ню ЗСА иусА-
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Демократія в Німеччині 
16-го жовтня ц.р в Німеччині відбулися парля-

ментарні вибори, вислід яких здивував західній 
світ і збентежив його, бо загрозив, що з міжнарод-
ної політичної арени може відійти одна з найваж-
ливіших постатей — Гельмут Коль. Як голова Хри-
стиянсько-демократичної партії, він став канцле-
ром у 1982 році і ні один з його попередників на 
тому становищі не втримався так довго. Але в тих 
останніх недавніх виборах його коаліційний уряд 
має 341 члена у парляменті. лише на'10 голосів 
більше, ніж опозиція (331) Коль тією поразкою у 
виборах, спричиненою погіршенням економічної 
ситуації, зокрема зростом безробіття, не дуже за-
журився. Він заявив, що все одно має більшість, 
а цифра не грає ролі Найбільшою німецькою по-
літичною партією після Християнсько-демокра-
тичної, була і є Соціял-демократична. її голова, 
суперник Гельмута Коля, Рудольф Шарпінг, 
рить, що Коль довго втриматися при владі не змо-
же. Зрештою, сам Гельмут Коль заявив, що у на 
ступних виборах за чотири роки він уже не канди 
дуватиме. 

Ідеологічно Християнсько-демократична і Co 
ці ял-демократична німецькі партії не дуже різ 
няться, бо німецькі соціял-демократи не є марк-
систами і подібні до членів англійської Партії пра 

,. ці .чи французьких соціял-демократів. Ідеться тут 
^;іив-гі.рОггДвояогію. а про формат канцлера найчис-
їо^івАниипогогПоивя 80-мілвйонового німецьюогб на-

роду у центрі Европи. Гельмут Коль вже записа-
ний в історії, як майстерний режисер з'єднання 
двох частин Німеччини, поділеної у Потсдамсько-
му мировому договорі на Західню, вільну, і Схід-
ню, поневолену, частини. Згідно з клявзулею того 
договору, з'єднання Німеччини могло відбутися 
тільки за згодою чотирьох західніх переможних у 
війні альянтів: Америки, Великобританії, Франції 
і СССР. Не було труднощів отримати таку згоду від 
трьох західніх держав, бо Коль погодився на всі 
застереження проти можливого відродження ні-
мецького імперіялізму і найбільшою гаранцією 
миролюбного характеру з'єднаної Німеччини ста-
ло її дальше членство в Північно-Атлантійському 
Оборонному Союзі (НАТО). Щоб дістати дозвіл на 
з'єднання від Совєтського Союзу, Гельмут Коль 
мусів перекупити Міхаїла Горбачова велетенськи-
ми сумами грошей у твердій валюті та, зокрема, 
дати величезну суму на будову будинків для пів-
мільйонової совєтської армії, стаціонованої у 
Східній Німеччині. Останні частини тієї армії тіль-
ки недавно відійшли з музикою з Німеччини. На 
ту параду приїхав Боріс Єльцин, а Гельмут Коль і 
80 мільйонів його земляків легше віддихнули. 

Величезні суми, виплачені Горбачову за дозвіл 
на з'єднання Німеччини, і суми, видані на вклю-
чення 17-мільйонів земляків із Східньоі Німеччи-
ни до одного господарського обширу, довели до 
зубожіння Німеччини, колись — поруч із Японією 
— найбагатшої держави. Все одно Німеччина на-
лежить до „великої сімки" як одна з найбільш 
промислових країн світу. Але коли ще Горбачов, а 
після нього Єльцин, старалися про отримання від 
.великої сімки" економічної допомоги, Коль раз 
заявив був: .Німеччина надто бідна, щоб сипати 
гроші в російський дірявий мішок". 

Гельмут Коль — один із найвидатніших дер-
жавних мужів новітньої історичної доби. Зокрема, 
він став неначе символом демократії у Німеччині. 
М іж З'єднаними Стейтами та Німеччиною за уря-
дування Гельмута Коля ніколи не було конфліктів, 
і Коль втішався союзницькою приязню Роналда 
Реѓвна та Джорджа Буша. Бути лідером такої ве-
ликої держави — нелегка справа. Гельмут Коль 
мусів перебороти такі явища, як неонацизм на 
правому крилі і комунізм на лівому, ще з тих ос-
танніх виборів увійшли до німецького парляменту 
ЗО комуністів. 

Був час, коли Німеччина масово вербувала чу-
жинецьких робітників до свого промислу і склала 
найліберальніший іміґраційний закон, той час ми-
нув і почалися в Німеччині великі демонстрації 
проти чужинців. 

Усі ті кризи, всі труднощі переборював Гель-
мут Коль, великий не тільки своїм ростом, але і 
державницьким розумом. 

Новообрані керманичі 
державного корабля, Прези-
дент Леонід Кучма і голова 
Верховної Ради Олександер 
Мороз, завдячують свій ни-
бір переважно тим самим ко-
лам виборців, які не тільки 
були невдоволені із свого 
економічного становища, але 
також багато з яких погля-
дали з носталпсю на „старі 
брежнсвські часи" Виборчі 
плятформи. на яких ш два 
лідери опирались, підкрес-
лили невдачі Уряду Кравчу-
ка, особливо в ділянках еко-
номіки, суспільного забез-
печення і хабарництва та 
злочинства. їхні плятформи, 
одначе, різнились в багатьох 
суттєвих аспектах Кучма 
пропагував скорі економічні 
перетворення, перехід , до 
ринкової системи та бороть-
бу з хабарництвом, а щоб це 
здійснити пропонував скріпн-
ти виконавчу вітќу держав-
ної влади (Президента). Мо-
роз, в свою чергу, приймаю-
чи ідею приватизації побу-
тових обслуг та малих під-
присмств. заявився проти 
приватизації землі, великих 
промислових заводів та діля-
нок, що забезпечують насе-
лення в товарах широкого 
вжитку Він також заступав 
„владу народу", присвою-
ючн її Верховній Раді та міс-
цевим радам. Віх плятфор-
мах, отже, вже згори є за-
програмоване протистояння. 

Володимир Баранецькнй 

КІЛЬКА ДУМОК ПРО ВИБОРИ '94 
пі 

яке в першу чергу прандопо-
дібно виявиться в дальшій 
затримці виготовлення нової 
конституції та введення ско-
рнх, ґрунтовних економічних 
реформ. 

Та все ж, обидва ці ліде-
ри становлять надійне парт 
нерство на керівництво та-
кою великою державою як 
Україна. В обндвох є властн 
вості, необхідні для цього, а 
саме: Л. Кучма як керівних 
одного з найбільших індус-
тріяльних заводів світу, з ве-
лнким досвідом в доборі ос 
повних .факторів внробниц 
тва та заряді кадрами ек 
спертів адміністрації і пляну-
вання, а О. Мороз як вправ-
ний політик, інтелектуал, 
стратег та ідеолог, за його 
словами, „соціалізму ав-
стрійського модслю". Хо-
четься вірити, що по пови-
борчих „вистрілах" Л. Куч-
мн в сторону Верховної Ради 
та „відпалу" О. Мороза в 
сторону Президента, ї̀х дого-
вір про перемир'я і співпра-
цю здійсниться на користь ці 
лого народу. 

В ділянці зовнішньої по-
літики обидва лідери пропо-
нувалн ближчі відносннн з 
Росією з економічних та оо-

ціяльних причин. Вони та-
кож виказали бажання на-
в'язагги нові раціональні і да-
лекойдучі зносини із ЗСА та 
іншими країнами західнього 
світу. 

У своїх інавгураційних 
промовах обидва лідери по-
казали себе „самостійника-
мн-дсржавниками", що за-
хнщатимуть суверенність, 
територіяльну неподільність 
та надоторканість кордонів 
УкраїНи. ТВ короткий пови-
борчий час ще не дав нагоди 
справдити в дії їх виборчі 
твердження. Першою і ос-
новною пробою в цьому від-
ношенні буде договір з Ро-
сією, який тепер виготов-
ляється і який із-за тяжкого 
економічного становища Ук-
раїни та конституційного 
розладу може включити за-
родќи майбутньої катастро-
фи. 

Про обндвох лідерів дея-
кі провідники національно-
демократичних фракцій ви-
словлюються з обережною 
прихильністю та дозою до-
вір'я в 'їх інтенції і запев-
нення, але тепер і на близьке 
майбутнє, як вже згадано, 
велика відповідальність спа-
дає на національно-демокра-

тичний і центристські бльоки 
в парляменті, щоб пильно 
стежити за розвитком подій і 
сконсолідовано захищати не-
залежницькі інтереси 
України. 

Гарячковий час виборів 
1994 року закінчений. Дія-
спора, а в тому комітети і ор-
ганізації згуртоваві в Коор-
динаційному Комітеті До-
помоги Україні, прийшли зі 
щедрою, багатющою допо-
могою в підготові масової 
участи населення у виборах, 
уможливлюючи виборцям 
запізнатись із кандидатами і 
їхніми програмами, як та-
кож проблемами, перед яки-
ми стоїть держава, шляхом, 
підтримки конференцій, па-
нелів, дискусій, відозв раді-
ом, в телевізії і часописах. 
Підтримувано також музич-
ні концерти, соціологічні 
опити і пресцентри, які до-
ставляли інформації про 
опити і висліди багатьох 
рунд виборів українським і 
іноземним часописам та ус-
тановам. Зокрема активно 
підтримувано часописи де-
мократичного наставлення у 
центральних, східніх і пів-
денннх регіонах. Для пере-
вірки правильности у переве-
денні виборів, ЮСДУ, як та-
кож інші організації діяспо-
ри, вислали своїх спостеріга-
чів для слідкування за пору-
шенням виборчих законів. 

(Закінчення на стор. 3) 

які бажають, щоб пре їхні 

даного твору тахпж 
набути, та Н ціну. 

Турбує, яке відношення 
Президента Леоніда Кучми 
до нового геополітичного 
фактору європейського ма-
штабу (без участи Росії'), до 
проекту альянсу міжморя 
держав, приналежних до 
трикутника між Балтійсь-
ким. Чорним та Адріятич-
ним морями? Ці держави сд-
нає спільна совстська еко-
номіка, спільний страх перед 
імперіялізмом Росії І перед 
ними можливість спільного 
зусилля економічного, полі-
тичного, мілітарного Отже 
альянс взаємодопомоги. Нам 
відомо, що Президент Кучма 
боїться шятрватнся від ста-
рого евроазійського угрупу-
вання з центральною вагою 
Кремля, хоча каже про дові-
р'я Москві з новими еконо-
мічними угодами. З другої 
сторони, Україна не готова 
увійти в Европейську 
економічну спільноту, а Ва-
шінгтон воліє не дразнити 
Росії членством України та її 
сусідів у НАТО. 

І. На тому тлі найбільш 
підходячою розв'язкою є 
альянс держав, яким потріб-
но на довгі роки свою еконо-
міку десовєтизувати та від-
чути спільний грунт під нога-
ми проти Росії економічно, 
політично, мілітарно. Це бу-
де також вихід зі ситуації від 
гладкої інфільтраці'ї ЗСА. 
для дешевого робітника для 
неї та гіршого сорту амерн-
каиської продукції. 

До альянсу 16 держав 
(Естонія, Литва, Латвія, По-
льша. Чехія, Словаччина, 

Ярина Тудорковецька 
ЧОТИРИ ЗАПИТИ 

ПРЕЗИДЕНТОВІ Л. КУЧМІ 
Мадярщина, Словакія, Хор-
ватія, Боснія, Герцеговина, 
Болгарія, Румунія, Молдо-
ва, Україна, Білорусь) личи-
ло б ставитися з увагою як 
Кремлеві, так і Вашінгтоно-
ві. Головно Кремлеві було б 
тяжче відновлювати крок за 
кроком свою неоімперіяльну 
всемаштабність. Відомо та-
кож, шо Вашінгтон, як і реш-
та англомовного світу, про-
пагує ідею майбутньої уні-
тарносги нашої Землі-плнне-
ти, тим більше ставитнметь-
ся з увагою до з'єднювання 
держав між собою за їх 
спільними інтересами. Зна-
чить, здоровий глузд диктує 
потребу альянсу держав 
Ьалто-Чорноморського 
міжморя і участи в ньому 
України. 

Кроком до цього був у 
липні в Києві з'їзд представ-
ників і створення Ліги партій 
краї'н балто-чорноморського 
регіону для натиску на свої 
уряди. Програма уточнює 
основні потреби, подає точки 
спілкування економічного, 
політичного, мілітарного і 
відносно меншинних груп 
(„Народна Газета", серпень 
1994 p.). При тому польська 
делегація зложила вінок по-
шани до пам'ятника Б. 
Хмельницькому. На жаль. 
Уряд попереднього президен-
та Леоніда Кравчука нечітко 
розумів цю ідею альянсу 

держав міжморя, що було, 
наприклад, нефортунним вн-
словом міністра А. Зленќа 
на переговорах у Варшаві — 
якось мутно-незрозуміло, 
навіть нісенітно про дружбу 
міжокеанну... 

Турбує, що Київ не зумів 
стати центром, не орудує ши-
рокозакросннми ідеями-про-
єктами, наче не має наміру 
вийти зі своєї' периферійною-
ти. 

По розпаді СССР ство-
рена СНД могла б бути яви-
щем переходовим, етапом 
недовготривалим, а Киї'в міг 
зразу стати центром для про-
єктування в роді альянсу 
держав міжморя, чи для 
оформлення східньоевро-
пейської спільноти держав, 
які, дігнавши Захід Європи 
економічно, щойно, як рівно-
правні партнери, могли б 
увійти у цілість Европей-
ського союзу. Було б почуття 
ініціятивної себевартости. 
При тому піддати мусулман-
ським державам проект їх 
Центрально-азійської спіль-
ноти. А для північного прос-
тору Азії', яка є колонією Ро-
сії, кинути гасло про їх Пів-
нічноазійські з'єднані стей-
тн, без Москви, без Росії. 
Чей же сучасно обговорю-
ється майбутнє XX століття. 

Отже, запитом є, чи Пре-
зидент Кучма буде трнмати-
ся сучасно визначеного полі-

тичного та економічного 
ўнапрямлення до простору 
колишнього СССР з центром 
Кремля, чн буде дальше на-
діятися на обіцянки ЗСА та 
ігнорацію Украї̀ ни щодо її 
членства в НАТО, чи відва-
житься на політичний крок 
створення монтажу держав 
Балто-чорноморського аль-
янсу, які стануть поясом вза-
ємної економічної допомоги 
і моментом для Кремля не 
витягати його історичних 
рук? 

П. Коли заіснувала Ук-
раіна. Захід добру хвилину 

від я 
тужної, тернторіяльно зна-
менної, індустріяльно розви-
неної — виходу на світову 
арену з якоюсь новістю її са-
моідентифікації. Щоправда 
Україна кинула гасло своєї 
без'ядерности, одначе не зу-
міла його політично схісну-
вати і навіть за свою добро-
вільну готовість віддати та 
знищити мілітарну ядсрність 
— дістати нагороду Нобеля. 
Вийшло якось навпаки, Захід 
став зацьковувати Україну, 
поки вона здійснила підпи-
сами Старт-1 і тристоронню 
угоду. Україна позбулася 
ядерности в часі, коли інші 
держави намагаються її 
осягнути. 

Свій приклад Україна по-
винна послідовно внкорис-
татн. Вона мала б почати ви-
магати від світу, від усіх 
власників ядерної смерто-
носности піти слідом її до-
бровільного обез'ядернення. 

(Закінчення на стор. 3) 

Оксана Волчук 

ОСЬ ТАКА ТО НАША ^^KPAJLHA.. 

Туристика — це не тільки приємність, люксўе, це теж ве. 
личезний прибуток державі. Відомо, що такі країни як Єгн-
пет чи Греція -живуть" з туристики, яка там процвітає, неза-
лежно, хто при владі і який економічний стан в решті країни, 
Не потрібно теж тепер _Шератонів" і „Рамад" — вони вирос-
туть пізніше. Европейці звикли до готелів минулого століт-
тя, а для американців — це своєрідна екзотика Обов'яз-
ково, однак (і це треба двічі підкреслити) треба б змодерні-
зувати чи бодай наладнати санітарні обладнання існуючих, 
т.зв. репрезентативних, готелів. Ці обладнання нині пере-
важно в жалюгідному стані, а при головних шляхах взагалі 
не існують. 

Коля першого дня, після кількагодинної їзди, наш авто-
бус зупинився біля невеличкого гайку і впала дискретна, але 
рцпуча сугестія: „Панове — на право, пані — на ліво", то вся 
остовпіли, дехто навіть не висідав з автобуса. По кількох та-
ких зупинках ми переконалися, що це не жарт і кращої наѓо-
ди не буде. Хсч ми все сприймали з ви розумінням і почуттям 
доброго гумору, все таки для групи, що нараховувала 34 осо-
бя ніком 12 до понад 80 років, ситуація була ве раз дуже не-
зручна і під сані гарним, і здоров'яним, і товариським огля-
дом. Воно прикро, може й непристойно, говорити про ці слра-
ви, але це дошкульний недолік і як добре, що між нами не 
було „Штайнбеків", а то для них це було б безумовно ще й 
виміром нашої побутової культури. 

Нас самих ве раз дивувало, чому і по готелях, особливо 
при ВХОДЕ—А вітальнях, ті санітарні приміщення так разючо 
занедбані і ігноровані, колв поруч — чистеагьяі ресторани, бі-
лі стола, їжа завжди свіжа, дбайливо приготована, що І ні-

було -аснтнтнся тям препишним українським хлібом і 
і пиріжками і 

тів, де можна б помити руки, напитися чогось холодного, на-
писати комусь картонку. -А 

Чи це можливе? Берім собі приклад від жидів. Біля 
„Масадн", серед розпечено{ сонцем пустині, стої'ть такий са-
мітній лавільйончик, який не вспівае обслужити натовпу від-
відувачів з цілого світу. Автобуси довозять холодні налитќи 
і сувеніри разом з туристами, що залишають тут кожного 
.дня сотні доларів. 

Помогли б навіть тимчасово невеличкі загорожі при 
шляхах з двома-трьома „пікніковимн" столами, щоб не тре-
ба було розстеляти скатерті просто на запорошеній траві, а 
потім шукати якогось .трннагідного пеньочка, щоб поставити 
бодай кубок з налитком та ще й вважати, щоб, бува, неспо-
ді вано на щось не насту пити. Якби воно не було — ми ж гості 
на пасовиську. А скільки було клопоту і труду нашим дбай -
ливим провідникам, коли не було нагоди зупинитись десь на 
полуденок, і треба було купувати харчі, все те заладовувати 
в автобус, гостити та ще й не раз прибирати за нашою брегі-
оо. 

Та вертаючись до туристики. Дуже популярними і пря-
бутковими є теж, крім сувенірів, всякі друковані матеріялн: 
ілюстровані книжки, фотознімки, тобто все, що ближче 03-
найомлюс і закріплює побачене. Важко все затямити, часто 
не впізнаємо власних знімкїв. 

Поза малими винятками, все, що продасться нині в музе-
ях, готелях чи на вулицях — це ще совєтські видання з їхнім 
стереоіншпш мягеріялом і насвівияшям, шо вже давно поза 
часом. Очевидно, на це потрібні фонди, але маже було б ко-
рисніше перевидати такі невеличкі брошури з серії 
„Архітектурію-художні пам'ятки України" (вид. 1966 p.), в 
яких коротенько зібрано і ілюстровано все, що 
про різні об'єкти нашої сгшдщнни, замість, наприклад, пере-
друковувахи цілу книжку („Исторія Curry Манявского"), 
вядану ще в 1887 році тодішнім правописом, яку дуже важко 

ПРО ЦЕ І ТЕ 

Про пастиря, що залишив своє стадо 
Може не личшпь у цій 

рубриці прощатися з лну-
диною, що мала такий ве-
ликий вплив і почесний 
обов'язок здійснювати 
духовну опіку над сотня-
ми пластової молоді і 
довгі роки стояти у пе-
редніх рядах Українського 
Пласту як його капелян. 
Власне тому хочеться 
передати свої почуття 
смутку в обличчі втра-
ти, щиро, без патосу, без 
гучних спів, без запевнень 
і помпезних деклярацій, в 
яких уже завтра не мож-
на буде дотримати сло-
ва. Хочеться писати про 
людину, про друга у дов-
гих роках спільної праці, 
саме для добра пласто-
вої молоді, про одного із 
тих небагатьох, з яким 
можна було згадувати 
давні, ще передвоєнні часи 
таборування на славнс-
му „Соколі" і спільно ра-
діти, що дожили до часу, 
коли Україна стала неза-
лежною, а Пласт відрс-
дився там і є надія, що 
славний „Сокіл" знову за-
дзвенить піснями, запа-
лає ватрами і зашумить 
лісом, вітаючи все нових і 
нових пластунів. 

Це було найхарактер-
ніше для нашого друга-
отця Богдана Смика, що 
він пам'ятав і завжди на-
годував у своїх словах 
пластовій молоді те, що 
стало вже історією, а 
для нас, сеніорів, було 
найкращими переживай-
нями молодечих років. 
Скільки разів він у споми-
пах і проповідях, що про-
водив на узбіччі гори пла-
стової оселі Ловча Тро-
па", повертався до тих 
давніх незабутніх часів 
юнакуванняна „СоколГ і 
як жагуче вірив, що туди, 
наперекір усьому, повер-
нуться ще пластуни. Але 
таки найбільш зворушли-
вими були ті спогади, які 
ми почули останніми з 
його уст, на відкритті 
Ювілейної Зустрічі у 80-
ту річницю Пласту, на 
„Вовчій Тропі". Свідомий 
підступности недуги, наш 
душпастир передав напи-
сане своєю рукою це пос-
ланіє до моїх рук із зав-
вагою зберегти його, ад-
же це вже востаннє він 
говорив до свого улюбле-
ного „стада". „Нині Спа-
са, — сказано у послана`, 
— якраз 62 роки тому ми, 
пластуни, повернулися на 
„Сокіл" а Святої Літур-
гії і відвідин нашого Доб-
родія Пласту, князя на-
шої церкви, Митрополи-
та Андрея Шентицького. 
Ще нині пам'ятаю кожне 
його слово, сказане тоді 
до нас... А вечером була 
остання ватра і як по-
гасло багаття, а тільки 
Лімниця шуміла своїми 
водами сталу пісню, до 
над заговорив наш обоз-
ний Володимир Янів: „Ми 
до тебе, „Соколе'`, верне-
мося ще... чи зарік, чи піз-
ніше, на не ми, то наше 
пластове насліддя прий-
де тут розпалити нову 
ватру — ватру у вільній 
УкраїніЃ` В перші рокови-

ни вільної, незалежної 
України ми тут, далеко 
від рідного „Сокола," зТ-
дѓалися майже з цілої зем-
ної кулі, щоб запалити 
ватру на славу України. 
Згадаймо нині у наших 
молитвах основників 
Пласту і всіх тих плас-
тунів, що стоять перед 
Божим престолом і прий-
мають вічну нагороду", 
— закінчив отець Богдан. 

Сьогодні, коли подаю 
ці його слова, отець Бог-
дан стоїть вже пліч-о-
пліч b друзями перед Бо-
жим престолом у плас-
товому шику. Після 65 
років вірної служби Богові 
і Пластові він приймає, 
як не раз казав у пропо-
відях, велику нагороду, 
що чекає на небесах тих, 
що добро чинили. 

Скільки доброго і гар-
ного умів чинити за ці ро-
ки наш вірний душпастир, 
ледве чи хтось зуміє злі-
чити. Але ми всі, що чули 
тепло його слів і відчули 
потиск руки, що довгими 
роками бачили його теп-
лий погляд, скерований до 
нашої молоді, і ту неви-
черпану готовість допо-
могти їй в кожній ситу-
ації, відчуваємо сьогодні 
велику пустку. Хто її за-
повнить? Скільки ще є 
таких, як отець Богдан, 
що могли поєднати водно 
минуле, сьогодні і завтра, 
що знали, як їх пов'язати 
докупи і знайти правиль-
ний шлях у нових усклад-
нених обставинах жит-
тя останніх років і у так 
мінливій психіці молодих 
людей? 

Оце мистецтво пас-
тиря, що вміє вести своє 
стадо на пряму дорогу, 
відчули всі ті, які ще так 
недавно, 24-го липня, 
стояли довкруги свого 
капеляна на улюбленій 
його „Вовчій Тропі", коли, 
посвячуючи пропам`ятну 
таблицю, згадував тих, 
що будували цю оселю і 
тих, що на ній вже 40 ро-
ків таборують. Його, як 
виявилося, таки останніх 
слів, слухали три поко-
ління з такою самою ува-
гою і любов'ю і такими 
самими відкритими сер-
цями. 

Сьогодні залишаєть-
ся нам бажати йому в 
радості прийняти свою 
нагороду. Бажаємо усі: 
ми — найстарші, що че-
кають дня, коли прий-
деться іти услід свого ка-
пеляна, і молодші, перед 
якими багато ще можли-
востей, щоб іти шляхом, 
який він вказував, а ці ді-
ти, що тільки бачили 
доброту його погляду і 
відчули теплу руку на 
своїх голівках, хай збере-
жуть у пам'яті відчуття 
добра і людського тепла, 
які засіяв у їх єство щед-
рою рукою світлоїпам'я-
ті душпастир Пласту. 
Хай пухом йому стане 
земля Ютики, де знай-
шов він вічний спочинок! 

СКОБ і до побачення, 
друже, при Вічній Ватрі! 

О К А 

чи біля різних історична об'єк-

Альбовапси лнстівок-псиггівок теж надзвичайно корисні 
і приємні, але знов таки, треба радше бути з ними і ' 

. Поминувши те, шо пряиаймні одна третина з і 
‚героям Радянського Союзу", „воо 

АресіГ, -активістам" і т.п., на зворотній стороні одиИГ з та-
ких чсауриид ќярѓочок (з ииклу .Пам'ятні місця 
Фраякіаиишн"), де, поруч Скиту Маемвсьаого, 

невинна гуцульська церковця, читаємо дослівно таке: 
„Яремча. Музеї атеїзму. Нове призначення дерев'яна церк-
N... одержала навесні 1968 р. . . . У роки фашистської окупа-
цЯ служителі культу етили прислужниками загарбників. До 
„божого хравгу" почали вести сліди оушвських головорізів. 
Церкву закрито ва вимогу місцевих жителів 1948 року". (Вн-
дання 1988 p.). Яку неправду „радість" зробили б ми рідним 
чи нашому місцевому парохові. висилаючи таку картонку з 
стрижі том з України"! 

Та, абстрагуючи від всіх тих недоліків і труднощів і, всу-
переч тяжкій невідомій ситуації, — Україна вже тепер диспо-

і туристичним потенціялом, що маже 
відвідувача: і того, що любить істо-

рію, старину, архітектуру чн мистецтво, і тих, що цікав-
ляться црирци-ео, технікою, ракетами, шахтами, гірськими 
маидр.ин-ами чн престо відпочинком у теплому підсонні Чор-
ногоморя. 

Любителі сувеиірів знайдуть те, чого ніде немає — від 
' ц шќайок (шо вже не б'ються), 

х кахлів і прорізної, справді унікальної, гуцуль-
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Мистецька виставка 
В. Майорчака в Дітройті 

В о л о д и м и р М а й о р ч а к . 
уродженець Львова , син пат-
ріотичної і релігійної родини, 
— ЩО виявилось сильнішим 
в ід намагань комуністичної 
ітропаґандн, яка старалась ви-
ховати молодь в атеїстичному 
дусі, — вже в д у ж е МОЛОДО-
му вйо виявив малярські -щіб-
ності та сильне зацікавлення 
мистецтвом . Переходячи че-
р с з кілька початкових мнс-
тецьких шкіл , свої формаль -
ні студії на цьому полі закін-
чнв він у 1989 році в Полігра-
фічнім мистецькім інституті 
Федорова . Його релігійне ви-
ховання та зацікавлення пор-
третом спрямували його до 
рел іг ійного мистецтва, що 
проявилося у відновленню 
понищених церков та іконос-
тасів, чого одним з наслідків 
б у л о ш е с т и м і с я ч н е у в ' -
язнення. Вийшовши на волю , 
він, бажаючи пізнати глибше 
такого роду малярство , від-
був ряд подорожей по Свст-
ському Союзі , виконуючи тут 
і там реставраційні проекти. 
В часі Горбачовської перебу-
дови — відлиги мистець пере-
ступив границі Совєтського 
Союзу і до цієї пори мав вже 
виставки в Німеччині, Фран-
ції, Бельгії та в Балтійських 
країнах. 

Виставка картин В Ма-
йорчака, яка почалася 30-го 
вересня ц. р. в галерії ЕКО, — 
це в першій мірі доказ широ-
кого діятюзону тематичних за-
цікавлень мнстця, які він ви-
являє в притаманний для себе 
спосіб. І так в іконах Богома-
тері та куса Христа він наг-
лядно відходить від візантій-
ських клясичних первовзорів, 
які забороняли вияв звичай-
них л ю д с ь к и х почувань, а 
тільки спонукувати подихом 
містицизму д о молитовної 
задуми над містерійною сут-
тю Бога. В зображенні Мате-
рі Божої ммстцем помітне зла-
гіднення її' лиця , як вислову 

^^ м . -т . е Р и н с м и ьдаї в а . і ѓ - . 
`№ стильове, в ^ я л е н н я - . 
це вияв індивідуальної уяви 
мистця та мистецької тради-
ції, в якій він зростав . 

Христос з ягнятком на 
руках мистця Майорчака та-
кож далеко відбігає від візан-
тійської традиції, виявляючи 
сильний вплив західнього цер-
ковного мистецтва. Сама іко-
на Ісуса — це вияв ідеї Бого-
чоловіка . Це картина, в кот-
рій вже само святе обличчя , 
без стильових натяків на Бо-
жество сюжету, СВОЇМ виявом 
ідеальної доброти, говорить 
про н а д л ю д с ь к у Божеську 
суть. Тематично зближена д о 
ікон картина „Дорога на Гол-
гофту" є композиційно дуже 
вдалою . Ісус, навіть у такий 
момент знаходить силу бла-
гословити народ. Ряд поста-
тсй, вміло розставлених, ви-
являє здібність мнстця Воло-
днмира Майорчиха задержа-
ти рівновагу в масових сце-
нах, драматизм хвилі підкрос-
лений тут зловіщим темним 
обр ієм . 

Глибоко психолог ічний 
портрет старого скрипаля — 
це яскрава історія життя л ю -
дини, що під її кінець має за 
товариша тільки сумного пса. 
Кілька картин козаків в русі 
заповідають здібного баталіс-
та. Своє мистецьке окреміш-
нє слово маляр виявляє та-
кож в картинах в квітами. Це 
не барвисті копії живих квітів, 
це барвисті вияви його уяви 
цих квітів, що робітѓь ці квіти 
іншими в ід ж и в и х модел ів , 
але все ж привабливими, все 
ж чарівними. Його краєвиди 
спокійні, кольорнстнчно пов-
здержлив і : -Мости на Сені" 
привертають увагу радше сво-
єю будовою , вода французь-
коїріки пливе спокійним рус-
л о м . Так с а м о с т и л е в і се -
лянські церкви архітектокіч-
но цікаві, овіяні спокоєм — 
сумом . Можливо , що Настрій 
цих картин — це вияв вдачі 
цього симпатичного молодо -
го м а л я р а . Це перша вистав-
ка В . М а й о р ч а к а на цьому 
континенті, так що нам зали-

,и-ігЖ?.ліяь,ти вднракз6-^^, 
рому мнстцеві. 

Володимир Баран 

Д-р МАРКО ЛУЦЬКИЙ Двнтист-стомвтолог 
ЗО East 40-th St. Кімната 706 

New York, NY. ЮОів; 
Tel.: (212) 697-8І7В 

Прийшле за попереднім домовленнян 

Чи чули ви, як звучаљ трембіти в горах, 
скликаючи людей на весілля? 

Чи чули Ви, як шумить гірська річка? 
Чи чули Ви, як співають пташки а Карпатах? 

Чи бачили Ви, як танцюють старі гуцули, 
або козаки на ярмарку? 

Якщо ні ‚тоді запрошуємо на зустріч з 
фолькльорним шнгямблам 

"КАРПАТСЬКИЙ ВІЗЕРУНОК" 
І ви перенесетесь на Мальовничу Україну 

ASTORIA-Oct 9th-1 OOptn 
Holy Cross Church-30th St 
AKRON-Oct 12UV7 00pm 
Holy Ghost Ukr Parish Hall 
ROCHESTER-Oct 14- 7.00 
St Mary's Orth Church 
WHIPPANY-Oct 16- 6:00 
St John's Ukr Church Hall 
WASHD4GTON-Oct 18th 
StAiKlr-w'sUkrO-thHaU 
BOSTON-Oct 21-7:30pm 
St Aftht-Vs Ukr Orth Hall 

За Інформаційній звертайтеся до 
ЮРІЯ ДАРМОГРАЯ - (718) 685-1505 

PASSAIC-Oct 9uv^O0pm 
І Негайна- Center-Hope Ave 
YOUNGSTOWN-Ocl 13 
Ukr Orth Center 7,O0pm 
NEWYOH_K-Dctl6-2O0 

Ukr National Home-142 Ave 
BALTIMORE-Oct 17 - 7O0 
St Michael Ukr Cam Church 
H ARTFORD-Oct 20 - 7.00 
Ukr Nat Home-Wcthersfield 
HEMPSTEAD-Oct 23-12Ю0 

Pariah Hall 

ЛАТЕРАТУРНО-МИСТЕЦЬКИЙ ЌЛЮБ 
та 

Об'єднання мистців-українців Америки 
запрошує вас на 

ПРЕМ'ЄРУ ФІЛЬМУ 
в якому: 

— кримінальна справа Митрополита (з архівів 

— щасливі й гіркі дні Патріярха в Україні 
— українська православна церква в Америці 

— сьогодні 
...це І багато іншого - - у великому 

документальному фільмі 

„ПРИЙДІТЕ, 
ПОКЛОНІМОСЯ!." 

Фільм представляє 
продюсер І режисер я України 

†1-го листопада, у П'ЯТНИЦЮ, о грд.в-1й вечора 
Вступ - $5 ПротЩВію яімннинжи 

Адреса: 13в 2-га Авеню, Ню йора, Н Й , 
2-ий поверх 

Ось така,.. 
{Закінчення зі сп%ор. 2) 

Стоденну... 
(Закінчення зі crop. 1) 

ніше об 'єдналися в негатив-
ному ставленні д о першого 
Президента. Так само й від 
Л . Кучми може відвернутися 
значна частина прихильни-
ків . З огляду на це, новий 
Президент в іддає перевагу 
бездіяльності , вважає В. З о -
лотарьов . Проголосивши 
курс на реформи , Л . Кучма 
фактично погодився пожер-
т вў вати п ідтримкою лівих 
сил, а його командно-адмі-
ністративний підхід в управ-
лінні економікою не дасть 
змоги розвиватися ринковим 

Учасники „історичної" тури під ‚Запорізьким дубам" у Хор тиці, Запоріжжя. 

Ицдворітня башта Луцького замку. ХІП-XVl cm 

З розваговими програмами, здається , було б нам най-
легше: опера (що працює влѓгі), народні танцювальні і кон-
цертні вистави, різні фолкльорні чи хорові ансамблі — гото-
ві і на рівні. 

Такі міркування і -плянн" снувалися клубочком , бай-
д у ж е . що декому вони можуть видаватися дитячим марен-
ням. Д л я кас вони таки конкретні і підбадьорюють. Не нам 
вирішувати складні політичні чи економічні проблеми нашоїѓ 
молодої держави, не нам теж втручатися чи осуджувати ук-
раїнську Людину, бо на ній викарбувалися клята доля і 
злидні століть . Ми можемо відвідати, простягнути руку і мо-
литнся Богу. 

Зуго'мка в Каневі, звук Шевченкового -Заповіту" і пре-
гарна, м а й ж е співуча, розпов ідь у музеї про життя і страж-
давня поета, гтідняли нашу віру у нове майбутнє і в себе са-
мих . 

І коли вчасним соняшним ранком заблищали серед зеле-
ні бані церков і зарисувалася силюета Києво-Ііечерської лав-
рн, то якось швидше забилося серце і хотілося вголос заклн-
кати: „Живи , Україно, бо ти прекрасна!" 

РЕІСОРДОВУ К І Л Ь К І С Т Ь .мігрантів очікують у цьому році 
в Швеції. Переважну більшість чужинців складають боснійці. 
Хоч у минулому році шведська влада запровадила обмежен ій 
на в'їзні візи, в цьому році в країну в ж е приїхало 23,000 бос-, 
нійців. Представник уряду повідомив з цього приводу , що 
Швіеція, як і раніше, буде надавати азаить всім, хто цього пот-
р е б у с В 1993 році азнль д істали 65 ,000 .мігрантів, а д о кінця, 
1994 року число їх д ійде д о 85.`вОЬ 6 Я 5 . 

Чотири... 
(Закінчення зі стор. 2) 

І коли ж Єльцин у Вашінг-
тоні закликав не зовсім тве-
резо про приспішення рсдук-
ції ядерности. президенти 
України, чи це колишній чи 
теперішній, — мали б поста-
вити, головно на пресових 
конференціях — моральний 
виклик України д о світу, ви-
мог7 тотальної ліквідації тієї 
смертоносности. з датою , 
яка повинна бути уточнена. 
2005! 

Це вимога для безпеки 
Землі-плянети. для охорони 
всього людства. Світ не мо-
ж е ділитися на власників 
ядерности. які будуть в бсз-
конечність ії редукувати, та 
I U . . . T M . V ; . - - t H _ - Н Є $РВШОЯШВЩа 

ѓтака Е л і т а р н а .--огутніст. . У, 
відповідь на це є клич, гасло , 
вимога тотальної ліквідації 
ядерної смертоносности 
всюди на світі. Україна має 
моральне право буди речни-
ком тієї найгуманнішої для 
світу вимоги. І бути за неї на-
городжена Нобелівською 
відзнакою . Це вклад д л я 
добра людства. Цікаво, чи 
Президент Леонід Кучма під-
німеться д о такого почесно-
го завдання? 

Ш. На світовому форумі 
Україна має неполагодженою 
ще свою, вельми особисту 
справу. А це є невизнаний як 
слід акт геноциду в Україні. 
Президент Кравчук ще зразу 
міг проголосити перед сві-
том про мільйони знищених 
в 1932-33 роках , коли вперше 
промовляв на форумі СОН. 
Але цього не зробив , обме-
жнвся д о Бабиного Яру . 
Кожний міжнародний виступ 
президентів України, кожна 
пресова конференція повин-
на мати момент для інфор-
мації світу про ф ізичне масо-
ве нищення українців. Тут 
прикладом має бути голо-
кост Ізраіля. Отже конечно 
поставити злочин Кремля на 
політичній площині. Інакше 
не буде кінця. Москва буде 
говорити лише З ПОЗИЦІЇ си-
ли . А чей же за злочин, вчн-
нений Кремлем, повинна бу-
ти вимога компенсації. Для 
Заходу, її засобів масово ї ін-
срормацй`, — це навіть певно 
ѓо роду сенсація. І зовсім ре-
альна. беручи д о уваги озна-
йомлення світу з вимогами 
д о Бонну за голокост Ізра`ї-
ля . Теперішній президент Ук-
раїни мас неабиякий шанс по-
ставяти геноцид України на 
міжнародному форум і . 

IV. І врешті щодо росій-
ської мови, як офіційноі", мо -
жна дивуватися, чому Пре-

Колншній міністер осві-
ти Петро Таланчук звернув 
увагу, що досі порожнє кріс-
л о міністра освіти (як і мі-
ністра культури) свідчить 
про незадовільне засвоєння 
досв іду минулого. 

Демократична Партія 
України в оприлюдненій за-
яві позитивно оцінила нап-
рямки діяльности Президен-
та, викладені у його промові 
й висловила намір допо -
магати у здійсненні цих пля-
нів. Однак автори заяви теж 
зауважили, що на сьогодніш-
ній день існує покищо різке 
підвищення цін і не сталося 
позитивних зрушень бороть-
бн зі злочинністю. Підтри-
муючи економічні реформи 
Президента, ДІЇЎ домагатн-
меться в ід нього такої ж 
чіткости у визначенні напря-
мів гуманітарної політики і 
засад національно-духового 
розвитку українського наро-
ду. 

С П О Ю О Р О М ВИСТАВКИ 

А . Ф А Р Ю Н Є У І А 

О р г а н і з а т о р к а 
дання виставки скулд-тгури А. 
Ф а р і о н . я к а п о ч а л а с я в 
п'ятницю, 21 -го ж о в т н я , в 
приміщеннях Українського 
Інституту А м е р и к и , Д а р і я 
Гойдиш. просить доповнити до 
розмови із А Фаріон, що була 
поміщенавч . 195 нашого що-
денника . що спонзором та 
організатором виставки є Ук-
раїнський Інститут Америки 

зидент Кучма бачить росіян в 
Україні а ж так малозд іб -
ними. мовнотупими, що на-
віть не ставить перед ними 
прицілу навчитися мови дер-
жавн, якої вони є громадя-
нами, як російська етнічна 
меншина України. Чей же 

^аяаяаштмящЩШа ЏаШ%Ш дояьі 
І Іре watHTcm я Кучмі - прий-1 
шлося докласти сил і осяг-
нути плавність українсько ї 
мови. Якщо вії) доконав цьо-
го за два роки, то всі інші ро-
сійськомовні мешканці 
України м о ж у т ь т ією дер -
жавною мовою почати воло-
діти. якщо така вимога буде 
відповідно поставлена Кис-
вом . І головне, за кожною 
державною мовою є право 
вимагати, щоб ця мова була 
середником заробітку . При-
ватно говоримо як бажаємо , 
але заробляємо на прожиток 
мовою державною . 

В Україні досі діє мен-
тальність совєтськостн, тоб-
то те, що переконував 
Кремль: про зливання усіх 
націй з єдиною російською 
мовою . Тому і Україні не ли-
чило бути національно гомо-
генною, докорінною, з пев-
ною кількістю етнічних мен-
шин. І ці етнічні меншини ни-
ні продовжено підняті д о на-
цій, народів України. Окре-
мою нацією, народом в р а м -
ках України є лише кримські 
татари. І вони повинні заде-
цидувати — хочуть з Украї-
ною федерації чи не хочуть . 
Нині єдино татарській мов і 
належалося б мати статус 
офіційної мови Криму . 

Російська мова після 
всіх м іжнародних правил ма-
ла б стати однією з мов ет-
нічних меншин. Росіяни та 
зросійщені українці, скоріше 
чи пізніше мусять навчитися 
української мови, тим б іль-
ше, коли вона буде вимагати-
ся у сфер і зароб ітку . Х т о ме 
схоче — може вернутися д о 
своїх батькіїицин. (Прцдасть-
ся опит населення, щоби 
ти. хто з " 
Україну на мќліє 
насильно вивезених в Аз ію 
чи виголоджених міл ьйона-
ми...) 

Президент Л . Кучма по-
винен видати указ ва спеці-
яльні програми в телев і з і ї 
України, які: а) 
муть, чому 
чити українську мову, б ) б у -
де поданий час, с к а ж і м о два 
роки на її вивчення, в) що во-
на стане середником заробіт-
ку. мовою шститущй. осаѓѓм 
та мовою інструкцій для ет-
нічних шк іл , оплачуваянх 
державою, г) буде виясию-
вана історія нищення україн-
ської мови, г) бептогодшвв 
курси навчання українськоі'і 

Кілька... 
(Закінчення зі стор. 2) 

Х о ч висліди в и б о р і в 
цього не в к а з у ю т ь , але 
в к л а д діяспори б у в б е з сум-

льний, але вій непе ДО ( 
точної'мсти, а саме д о % 

ідей , засіяні за II допомогою, 
напевно дадуть пл ід скорше 
чи пізніше. 

Із закінченням виборів 
закінчився також перший пе-
ріод державобудування . Він 
належить у ж е д о історії. Д ія -
спорі тепер треба нав'язати 

д іловим, практичним Пре-
зидентом Л . Кучмою, під-
тримати його зусилля на по-
ліпшення економічного ста-
новища країни та утверджен-
ня самостійностн і ведотор-
каности кордонів. Також дія-
спора повинна тепер накрес-
лити свої власні плянн і кон -
кретні програми на майбут-
нє. Вона повинна в першу 
чергу присвятити всю увагу 
піднесенню духовости і на-
ціональної св ідомости в на-
роді через підтрнмку ниж-
чих і високих цпсіл, часопи-
с ів і журнал ів національного 
спрямування, книжок та нав-
чальних і культурних уста-
нов. Це шлях довгий і мозо-

ПОЛТАВА . — Тут н ідбу-
лася установча к о в ф е р е м н м 
обласного в ідділу ОУН. Голо-
вою організації' обраний Вік-
т о р Педченко, к е р і в н и к о м 
секретарі яту — Микола Три-
губ. У праці конференції в з я в 
участь член б ю р о Гано—ото 
проводу ОУН в Україні Іван 
Кандиба. Осередки ОУН у ж е 
діють у п'ятьох районах Гіол-

редок оунівців _ у Лубнах. У 
вересн і Центральний пров ід 
К УН визнав діяльнкггьтодівь 
нього лубенќського в і - д і л у 
КУН незадовільним і розоус-
тив його . Половина член ів 
колишньої організації КУН 
увійшло д о ОУН. В а ш в м ж я -
ють, що Центральний провід 
КУН відійшов в ід с 
засад у к р 
л и м у . II 
лою Міхновським. Євгеном 
К о н о в а л ь ц с м т а А 

ПОДЯКА 
її Всевишнього еідійию. у ВЌиїсть 27-го грўіџм ЮВЗ р. 

н_ш м.йдорожний МУЖ. БАТЬКО І , 

б л . П. 

ОЛЕКСА СОКІЛ 
Ьуа пояс я мий на у-раіисдеому — — f t Cadar Мій 

ѓтон і дк . Пскійииа швеанавш яяшллкть ро-
кіа с тапмсгмюм у фамраяьмшу аааарівмаигі ирмі (US. 
Department of Labor) у Ваш їй ѓгоп І. ДК . Був ді-лммй у Пмс-
ті, школі украіно`нааства І Наукоаому ТоаарястаІ Ім.Шаа 

Народжений 19Г2 року а еааі Грабіиці, Жоакіасьаого ра-
йону В 1932 році аміхаа аі Пьвова яо Жяніім І сгщіюааа 
економію на Жаиаасмвміу уміаарсшаті. Рівмочасяобуа еаа-

ПУН-у аоамввшиа Єагмм Конвнвиі ми М"м-

проф мико-і Кормаамяоаі, дякові, ав сен) ив 
Панахиді, лІд час Служби Божої а ц.р-аі І М ммпарі . РІа-

Від Пяасту І ордену ЛІсоаих Чортів і 

ПОДЯКА ЗА КВІТИ, ЯКІ ВИСЛАЛИ: 
H. а І Басник, н.Садеќ. В І И. Крідь, R. В М. Helm, р 

шятьяята%џт 
НА СЛУЖБИ БОЖІ ПОЖЕРТВУВАЛИ: 

О Ьоби-юк. Т Mix, Е and І. WIMgrube, М. and М. Btyeko, С 
Botan, j and Т. Labay, Е Косиів І роциаа, R. and J. Штвлш. 
С. Я J. Smith, О, ІD . Сокід. R and М. Flnlay, М. І KM ми 
вин. F and І Melgar. А. і Н Бей 

ВиАНАСТИРЯХ ПОСТІЙНІ МОЛИТВИ 1 
н. а к Hunt, м j т 
Turclk, Fo)tlk, UcGurk 

ПОЖЕРТВИ НА УКР КАТОЛИЦЬКИЙ КРАЙОВИЙ СОВОР 
ПРЕСВЯТОЇ РОДИНИ: 

$380 М. COKU, А. І Н Бей, Іиж Д Кордувв, 
$ 80 Н. В І. Ьасм-к, 
ЏК Н. І и 

НА РОЗБУДОВУ УКР І^ЕКСМСАТОЛИЦЬКОІ Ц Е Р К В И В 
СЕЛІ ГРЕБІНЦІ: 

$280 М. Сокід; 
ttOO О I Д Сокід, R. and М. Flnlay, М. І К Штьт 

Т. ЧІх. іиж І. I Д Сќіре 
t e a Я Кукіль, F and І Меіовг. А І Н БеВ; 
$25 T Беиь, О Бобмдм: 
$20 д - р О І В Ь е а 

ГВВт and Ulgh СЌтеп. Oechert Price ЄИЙМЙар і аа ш 



С В О Б О Д А , С У Б О Т А , 22 - го Ж О В Т Н Я , 1994 . 

п Г А М А Л І Я ^ 
' ІІОЛОРиЖНЕ БЮРО ` 

РІЗДВЯНІ СВЯТА В УКРАЇНІ 
К И Ї В Њ Н І Н ІВІЯ ЛІНІЇ УКРАЇНИ 

І Я ДНЮ Я 194 
МАРШРУТ зѓо і5го сінця 
+ Вілт,і . ,п. .Ктікь1ии ‚Л.іи 
fr- F.xciyixi" до Жо-(ви і . 

гчір v Львові 
т Служба Божа а і -. К)гч. 

Петлі 
ід - - і . . .мч іс -тсп і 

1ИШЕ ПЕРЕЛЕТИ 
КИ ЇВ 545.і 
ЛЬВІВ.. . 599. вќ 

2І2 473 (Ш9ЧЬО 

1 800 HAMALIA 

К И Ї В - У С п і л ц і І і и с ь -

м с н н и к і в У к р а ї н и в і д б у л о с я 

в р у ч е н н я н о в о ї л і т е р а т у р н о ї 

п р е м і ї і м е н и М а р у с і Ч у р а й . 

П е р ш и м ї'ї л а в р е а т о м с т а л а 

в і д о м а у к р а ї н с ь к а п и с ь м е н -

н н ц я Г а н н а Ч у б а ч ча в і р ш і іс -

спрямування. написані до „Ук-
раїнськоі абетки і нотами", а 
також ш численні публікації 
в журналах .,Днтрк)" і „Віт 

н и к Ю р і й М у ш к е т и ќ . „ Г а н н а 

Ч у б а ч п и ш е ДЛЯ Д і т е й , а це 

о с о б л и в а в і д п о в і д а л ь н і с т ь 

М о ж н а с к а і а т н . щ о с ь о г о д н і 

Г а н н а Ч у б а ч о л н а і к р а щ и х 

д и т я ч и х п и с ь м е н н и ц ь н У к р а -

плексу України Віктор І Іѓѓрин 
відвідав ЛЬВІВСЬКИЙ автобуси 
ВИЙ іаво.і і провів нараду і ке-

В Україні 
(З інформації ЎШАР) 

Гарантуємо г^айкраіді^н^ш обслугу 

рівннками підприсмств маши-
нобудівельного комплексу та 
галузевих жстктутів Під час 
зустрічі обговорювалася ка-
тастрофічна ситуація з транс-
портом в Україні та необхід-
ність виготовлення на у країн-
ських заводах автобусів ново-
го типу „Я прикро вражений 
відсутністю взаємодії між на-
ШИМІІ підприємствами. Далі 
так працювати не можна", — 
заявив Петров і пообіцяв 
сприяти розвиткові виробниц-
тва автобусів в Україні 

СЛАВУТИЧ - У місті 
чорнобильських енергетиків 
Славутичі 7- 14-го жовтня від-
бувся міжнародний фестн-
валь дитячої телевізії та пре-
си „Золота осінь Славутича" 
Його організатори — Мініс-
терство Культури України, ви-
робниче об'єднання „Чорно-
морська АЕС". адміністрація 
міста Славутича, Російська 
телевізійна компанія і редак-
шя „Учитсльской Газети". Го-
ловна тема конкурсових теле-
візійних передач — „Екологія 
очима дітей" Ьула виставка 
дитячих газет і журналів, внс-
туиилн полу.тярні естрадні 
групи, колективи дитячого 
цирку і дитячого балету їхні 

концерти пройшли у Славутн-
чі. Чернігові й Києві. 

ОДЕСА. — Лідери облас-
них організацій Партії Зеле-
ннх України та експерти-нау-
ковців Асоціяції „Зелений 
Світ" дійшли до спільної дум-
ки. шо керівництво Одеської 
области з політичних мотивів 
бльокує спорудження термі-
налу. „стаючи таким чином 
на шлях зради національних 
інтересів України". У спі.ть-
ному зверненні до Президен-
га. Верховної Ради і Кабінету 
Міністрів „зелені" пишуть, 
шо вивчили усі проектовані 
документи і вважають мож-
.інвим і доцільним продовжи-
гн будівництво берегової час-
тини терміналу. 

ДНІПРОПЕТРОВСЬКЕ 
Голова обласного Товарис-

гва „Просвіта" Володимир 
Зарсмба сказав на пресовій 
конференції, що інавгурацій-
на промова Президента Укра-
ши Леоніда Кучми стала си-
і налом до дії деяким шовініс-
гичним силам Відродився 
процес русифікації ліквіду-
кігься українські кляси, шко-
ли. українську мову випсне-
ио з передач місцевої телеві-
іп 3 огляду на це Товариство 

„Просвіта" спільно з u 
громадськими організаціями 
має намір провести 22-го 
жовтня науково-практичну 
конференцію на тему: „Мова 
офіційна— мова державна`'. 
Мета конференції — роз-
глянути проблеми української 
мови і вироблення конкрет-
них пропозицій з урегулю-
вання мовних проблем. 

КИЇВ. - Українська 
Республіканська Партія у 
своїй заяві піддала критиці 
виступ Президента України 
Леоніда Кучми на святкуван-
ні 50-річчя визволення укра-
їнських земель від гітлерів-
ської армії. Як пишуть авто-
ри заяви, проти їх сподівань. 
ветерани ЎПА не були залро-
шені на врочистості, хоч 50-
річчя визволення було доб-
рою для ^початкування 
процесу суспільного примн-
рекня і консолідації. Провід 
УРП з тривогою констатує, 
що Президент Леонід Кучма, 
який присягнув на Євангелії 
бути Президентом усієї Укра-
інн, замість консолідації, 
знову вдався до конфрон-
таційного випаду і ті його 
слова не сприятимуть ст-
більносп, а навпаки, можуть 
привести до загострення си-
туації 

Ф У Н Д А Ц І Я 
У К Р А Ї Н С Ь К О Г О 

аїльного 
У Н І В Е Р С И Т Е Т У І 

З А С Л У Г О В У Є Н А В А Ш У ! 

В С Е Б І Ч Н У П І Д Т Р И М К У 

U k r a i n i a n F r e e U n f c e n H y і 

P.O. S M 1028 
=fim New Yeefc. N. Y. 1027C S 

# Н А П Р О Д А Ж І 

л і н г , H ІД ж . ) Ц а к р а з е м л і , л і с 

-:-:- SERVICE Џ 

C o m p l . t . B u i l d i n g R a n o v a U o n a 
P a i n t i n g B r i c k , P o i n t i n g , 

P a i n t i n g D e c o r a t i o n , T i l e s , 
R o o f i n g , P l u m b i n g , B a t t i r o o m a , 

E l e c t r i c a n d W . l d l o g 
Fully Insured. 

T e l . ( 718 ) 507 -8738 
B e e p e r (718) 6 4 4 - 5 1 7 4 

І - Д . І.Т.Д-
$ 1 6 9 0 0 0 

1 ( 9 0 8 ) 6 4 7 3 4 9 2 

2 8 Finit A 
New York, NY 10009 
T e l : (212) 4 7 3 - 3 5 6 0 

СВЕТЕРИ ВОВНЯНІ ХУСТКИ, І Ш . 

П О Ш У К У Ю 
Ж і н к у д о о п і к и м а л о ї д и -
т и и и і д о м а ш н ь о ї п р а ц і 

П о м е ш к а н н я і х а р ч вк_пю-
ч е н і E a s t H a n o v e r , N J 

( 2 0 1 ) 4 2 8 - 1 4 0 4 
Т о л в ф о н у в а т и в в ч в р о м 

ECONOMY AIR FARES ТО UKRAINE: 

New York I Kyy і v.... $550 
New York^Lviv $550 

$360 
$360 

FREGATA TRAVEL SERVICE, INC. 
2 5 0 W e s t 5 7 t h S t r e e t 

N o w Y o r k , N . Y 1 0 1 0 7 

T e l . : ( 2 1 2 ) 5 4 1 - 5 7 0 7 

T r u c k s F o r S a l e 
1987 M e r c e d e s 
1987 M e r c e d e s 
1987 I s u z u 

Excellent Condition 
26' 185,000 mites $И.ООО.ОО 
2 2 і (L i f t G a t e ) 9 2 , 0 0 0 m i t e s $ 1 2 . 5 0 0 0 0 

1 1 5 . 0 0 0 m i t e s $ 9 . 0 0 0 0 0 

1 9 8 7 M e r c e d e s 2 4 ' (Li f t G a t e ) 8 8 . 0 0 0 m i t e s $ 1 0 , 0 0 0 0 0 

1979 I n t e r n a t i o n a l 2 0 ' 4 3 0 , 0 0 0 m i t e s $ 4 , 0 0 0 . 0 0 

1986 Chevy Van, white 150,000 mites $ 3,750.00 
P H O N E ( 7 1 8 ) 9 9 3 - 7 1 2 1 A s k f o r R a f I 

POLISH AGENCY WAWEL HAWEL TRAVEL II MAZOR POLISH AGENCY 
I6 I Market Siren 743 Edgv Roid 110 S M i l - Si 
P n u i c N J 07055 Elizabeth. N J 07202 Manvi lie. N J 08835 
Tel (2011 778 7535 Tel 1908) 3557373 Tel (9081 6850730 

ПАЧКИ в УКРАЇНУ 
З Д О С Т А В О Ю 4-в тижн ів , 
ДО Д О М У м ін. 15 фунтів 

по $0.99 за фунт 
Пропонуємо дешеві квитки в Україну! 

В и с и л а й т е п а ч к и U P S $ 0 9 5 з а ф у н т 

Чи Ви знаєте, що УНСоюз 
уділяє своїм членам: 

. Перші ѓіпотечні позички (мортгеджі) 
на купно власного дому 

. На 1-3 родинні доми, де живе власник 
. По доступних відсотках 

Або, може Ви думаєте перефінансувати 
існуючу позичку. 

Щоб довідатись більше про ѓіпотечні позич-
ки просимо Вас телефонувати на число: 

(201) 451-2200 або 
1 (800) 253-9862 (поза Н. Дж . ) 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКРАЇНСЬКИЙ 

ПОГРЕБНИК 
Чан миѓться пах о ро нами 
в BRONX, BROOKLYN, 

NEW YORK і ()К().'ІИЦЯХ 
ЛЎІС НАЙҐРО - директор 

Голина ДМИТРИЌ 

Peter Jarema 

129 EAST 7th STREET 
NEW YORK, N.Y.10O09 

(212) 674-2568 

LYTWYN A LYTWYN 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

oec—. ЩИРА І ЧЕСНА. 
Our Scrrlca Art Ai 

UNION FUNERAL HOME 
1600.Stuvtn.nl Avenue 
(corner Sunk- Ten-.) 

UNION, N J . 07083 
(908)964-4222 
(201) 375-5555 

THE ONLY UKRAINIAN 
Family owned 

SENKO FUNERAL HOME 
213-215 Bedford Av-nu-

Broofcrrn. N .Y . 11211 ГтШ-44іб 
HEMPSTEAD FUNERAL HOME 

Serrtnel Ukrainian F.mllk-

НОВІ КНИЖКИ З УКРАЇНИ 
ірс дореволюційну 

К и ї в В е с е л к а . 

В І Н - З К О Г О Р Т И В О Ж Д І В - К и ї в Д н і п р о , ' 9 9 4 
$5 00 
Д о к н и ж к и увійшли к р а щ і конкурсні праці 
Д І Я Л Ь Н І С Т Ь Симона Петлюри 

Ж у к о в е ц ь к а В С Л У Ж И У К Р А Ї Н І 
1994 48 с $3 00 

Т а н ю к Л Х Т О З ' І В М О Є М ' Я С О ? Д р о г о б и ч 
В і д р о д ж е н н я , 1 9 9 4 - 4 3 2 с . $ 1 8 . 0 0 
Автор знайомить читачів із своєю розвідкою про корупцію 
с е р е д урядовців У к р а ї н и , н а в о д и т ь п р и к л а д и економічних 
злочинів на п ідставі офіційних документів 

Ь о р т н п к А . Н У Щ О Б, З Д А В А Л О С Я , С Л О В А - К и ї в 
У к р п и с ь м е н н и к , 1 9 9 4 - 6 0 С . $ 8 . 0 0 
Б е с і д и п р о культуру у к р а ї н с ь к о ї м о в и , про необх ідн ість 
д о т р и м а н н я о н о р м , п р и з а б у т и х з а часів р у с и ф і к а ц і ї 
Наведено приклади правильної вимови . 

Р н б и й М . Щ Е Н Е В М Е Р Л А У К Р А Ї Н А К и ї в : У к р 
п и с ь м е н н и к . 1 9 9 4 - 2 8 4 с . $ 1 5 . 0 0 
Р о м а н п р и с в я ч е н о п о д і я м в У к р а ї н і в 1 9 ' 8 1920 роках 
Б е р е с т е й с ь к а у г о д а , крах У к р а ї н с ь к о ї Центральної Ради 
п р о г о л о ш е н н я г е т ь м а н а т у , повстання проти гетьмана Петра 
С к о р о п а д с ь к о г о в'їзд Д и р е к т о р і ї на чолі з Винниченком до 
Кисаа - все знайшло свос м і с ц е на сторінках цього твору 

М а л и ќ В . Ч У М А Ц Ь К И Й Ш Л Я Х . К и ї в У к р 
п и с ь м е н н и к . 1 9 9 3 - 2 8 4 с . $ 2 0 . 0 0 
Історико пригодницький р о м а н розповідає про життя і пригоди 
ч у м а к і в - с е л я н , к о т р і в д а в н і ч а с и їздили добувати с іль 
Головний герой роману , вирушивши в одну з таких подорожей 
потрапляє до турецько го полону , а з г о д о м вирвавшись з нього 
береться за зброю, щ о б взяти участь у війні з Туреччиною 

М і щ е н ќ о Д . Б У Н Т І В Н И Й К Н Я З Ь . - К и ї в У к р а ї н с ь к и й 
п и с ь м е н н и к , 1 9 9 3 . - 3 0 4 с . $ 2 0 0 0 
Р о м а н відтворює перипет і ї так званого литовського пер іоду в 
і стор і ї У к р а ї н и , с к л а д н і в з а є м и н и м і ж м о с к о в с ь к и м и 
к н я з і в с т в а м и , Литвою та К р и м с ь к и м ханством а також м і ж 
У к р а ї н о ю т а Л и т в о ю Вс і ц і полѓѓичні обставини створили 
п е р е д у м о в у д л я початку нац іонально-визвольно ї війни під 
проводом к н я з я Д а н и л а г а л и ц ь к о г о 

М у ш к е т и ќ Ю . Г Е Т Ь М А Н С Ь К И Й С К А Р Б К и ї в 
С п а л а х , 1 9 9 3 . - - 4 3 0 с . $ 3 0 . 0 0 

К о л в с н и к С К У Д И П Л И В Е Е С К А Д Р А ? 
п и с ь м е н н и к . 1 9 9 4 -- 9 4 с . $ 8 0 0 
Н а р и с п а м ф л е т п р о поді ї п о в ' н з а н і з п р о б л е м а м и 
Чорноморської фльоти 

П е т л ю р а С С Т А Т Т І К и ї в Д н і п р о . 1 9 9 4 - 3 2 5 с 

$10.00 
Н а й я с к р а в і ш і л ітературно критичні та історико культуроло 

гетьмана Павла Полуботка Ж и г 
т р а г і з м у І боротьби за визнолення України, показане 

о ч и м а молодого к о з а к а Івана С у л и м и 
Л у п І Й О . П А Д І Н Н Я Д А В Н Ь О Ї С Т О Л И Ц І . - К и ї в У к р 

п и с ь м е н н и к , 1 9 9 1 - 4 0 0 с . $ 1 5 . 0 0 
Р о м а н розповідає про трагічні под і ї XI I I століття у К и ї в с ь к о м у 
та Г а л и ц ь к о - В о л и н с ь - о м у к н я з і в с т в а х С е р е д головних героїв 
— княз і Д а н и л о Г а л и ц ь к и й , В а с и л ь к о В о л и н с ь к и й . Михайло 
Черн і г івський , хан Ьатий. у г о р с ь к и й король Бела IV Ш и р о к о 
висвітлено п р а г н е н н я у к р а ї н с ь к и х к н я з і в с творити коал іц ію 
п р о т и м о н г о л о - т а т а р с ь к о г о н а ш е с т я . Р о м а н в і д з н а ч е н и й 
Д е р ж а в н о ю п р е м і є ю У к р і ' и їм Т . 1994 роц і 

ТИСЯЧА І ОДНА УСМІШКА. -- Київ: Укр. письменник. 
1 9 9 4 - 2 3 6 с $ 1 4 0 0 
З і б р а н о а н е к д о т и , ж а р т и , д о т е п и , у с м і ш к и г у м о р и с т и ч н і 

К и ї в У к р 

Ь О Я Н П О Е З І Я ' 9 3 . - К и ї в У к р п и с ь м е н н и к , 1 9 9 3 
2 0 6 с $ 9 . 0 0 
Збірник 
У в і й ш л и т в о р и 
Шовкошитний та 
П Мовчун та ін ) поетів 

К о т л я р е в с ь к и й І . Е Н Е І Д А М а л о ф о р м а т н е 
к и ш е н ь к о в е в и д а н н я - К и ї в У к р а ї н а , 1 9 9 4 - 4 2 9 
с $ 4 0 0 

Х в и л ь о в и й М и к о л а . У К Р А Ї Н А Ч И М А Л О Р О С І Я ? -
К и ї в : С м о л о с к и п , 1 9 9 3 - 2 9 0 с $ 1 6 . 0 0 
До зб ірника ув ійшли в ідомі п а м ф л е т и . К а м о г р я д е ш и 7 ' 
. Д у м к и проти теч і ї" . . У к р а ї н а чи Малорос і я?" , .Апологети 
писаризму" П и с ь м е н н и к закликає до ор ієнтац і ї на духовну 
Европу. на клясичні з р а з к и світової художньої творчости. 
виступає проти культурного епігонства 

Ч е м е р и с В . Ф О Р Т Е Ц Я Н А Ь О Р И С Ф Е Н І - К и ї в : У к р . 
п и с ь м е н н и к , 1 9 9 3 . - - 4 6 2 с $ 2 6 0 0 
Новий р о м а н п р и с в я ч е н и й подіям на Придністров ' ї , коли 
г е т ь м а н Іван С у л и м а із з а п о р о ж ц я м и захопив К о д а ц ь к у 
Срортецю Значна увага приділена битві під К у м е й к а м и 

У К Р А Ї Н С Ь К А М И Н У В Ш И Н А . І л . е т н д о в і д н и к . - К и ї в : 
Л и б і д ь , 1 9 9 4 - 2 5 6 с . $ 2 1 . 5 0 
Ц я книга - своєрідна енци клопедія традиц ійної культури та 
побуту у к р а ї н ц і в С т и с л і , але м істк і в ідомост і про забут і 
с п о с о б и в е д е н н я г о с п о д а р с т в а , хатнс н а ч и н н я , н а р о д н у 
моду, к улінар ію , м е д и ц и н у , звичаї та обряди, д е м о н о л о г і ю 
тощо р о з м і щ е н і з а з р у ч н и м для читача тематично-абетковим 
принципом і с у п р о в о д ж у ю т ь с я ориг інальними ілюстрац і ями . 

К о с т е н к о Л . В И Б Р А Н Е . - К и ї в : Д н і п р о , 1 9 8 9 . -
5 5 9 о $ 2 0 . 0 0 
Д о книги увійшли твори опублікован і впродовж останніх 
десятиліть , в ірші із збірок . З о р я н и й і н т е г р а л ' ( 1 9 6 3 ) та 
. К н я ж а г о р а ' ( 1972 ) , які свого часу не друкувалися, а 
також найновіші в ірші , щ о склали розділ " Інкрустаці ї ' 

Ч е м е р и с Б . П Р Е З И Д Е Н Т . - - К и ї в : С в е н а с , 1 9 9 4 . - - 4 2 2 
с , ф о т о . л ю с т - р а ц і ї . $ 3 0 . 0 0 
Р о м а н - е с е й н а ш и р о к о м у д о к у м е н т а л ь н о м у м а т е р і я л і , 
р о з п о г і д а с про к о л и ш н ь о г о П р е з и д е н т а У к р а ї н и Л е о н і д а 
К р а в ч у к а . К н и ж к а п о б а ч и л а с в і т з а м і с я ц ь д о й о г о 
переобрання і розповідас про життєвий т а політичний шлях 
К р а в ч у к а , п р о н е п р о с т і к р о к и с у в е р е н н о ї У к р а ї н и до 
у т в е р д ж е н н я своєї д в р ж а в и о с т и З н а ч н а у в а г а п р и д і л е н а 
о с о б и с т о м у ж и т т ю П р е з и д е н т а й о г о І л ю с т р у ю т ь 
фотоматер іяли з с і м е й н о г о а л ь б о м у родини К р а ѓ ѓ ў к і в . 

Н о с а л ь І . В І Д Р О С Л И Н И Д О Л Ю Д И Н И . - - ' К и ї в : 
В е с е л к а , 1 9 9 3 . - 6 0 6 с $ 2 1 . 5 0 
Розповідь про лікувальн і т а ц і л ю щ і рослини Укра їни. 

Ціни подано з платою за пересилку. 
Чек або грошовий переказ просимо присилати на адресу: 

SVOBODA BOOKSTORE , 30 Montgomery Street, Jersey City, NJ 07302 

М е ш к а н ц і в Н ю Д ж е р з і п р о с и м о п о д а т и в % податку 

Всі знають, що День Незалежности Америки і 
День Праці в далекому минулому!!! 

Але на Союзівці святкування продовжується 

ПРИЇЖДЖАЙТЕ НА СОЮЗІВЌЎ 

НА СВЯТО ГАЛЛОВІЙ 
(HALLOWEEN), 

щ о в ідбудеться в п'ятницю, суботу І нед ілю, 
ВІД 28-го по 30-те жовтня 1994 р. 

ПОГГІЯгНЬТІТ іА НАШІ НОВІ " # ЗНИЖЕНІ " ' ЦІНИ!!! 
- Звичайні кімнати — 130 дол. від особи (податок і чайові включено) 

— Люксусові кімнати — 150 дол. від особи (податок і чайові включено) 
— Ціна на особу (двоє або більше осіб у кімнаті) за дводобове 

перебування включає: .НІЧЛІГ, а КРІМ ТОГО' 
П'ятниця, 28-го жовтня 
Вітальна вечірка, що відбудеться у будинку .Веселка" в барі 
.Трембіта" 
8:00 — 10:00 ѓод. веч.: буфет, пиво і вино включно 
10:00 — 12:00 ѓод. веч. відкрита бара 
11:00 — ??:?? ѓод. : КАРООКІ 

Субота, 2в-го жовтня 
8:00 — 10:00 год ранку: кава І солодке в Гостинниці 
10:00 год. ранку — 2:00 ѓод. по пол.: сніданок і полуденок 
8:00 год. веч. коктейл 
7:30 год. веч.: буфет7бенкет з маскарадою 

ТАНЦІ ПІД ЗВУКИ МУЗИКИ .ФАТИ МОРГАНИ 
# - # за кращі костюми будуть нагороди " # 

Неділя, 30-го жовтня 
8:00 — 10:00 год. ранку: кава і солодке (Гостинниця) 
10:00 год. ранку — 2:00 год. по пол.: прощальний 

сніданок і полуденок 


